
 

 

 

１２月１４日（木）、恒例の受検激励会を行いました。

今年度も、生徒会執行部が中心となり、「受検応援プロ

ジェクト」を立ち上げ、保健委員会、体育委員会、図書

委員会、学習文化委員会、放送委員会、プログラム委員

会と連携して準備を進めてきました。 

１・２年生全員による合格を祈願してのエールから

始まり、生徒会長から「千羽鶴」、保健委員長から「健

康おみくじ」と図書委員長から「受検応援故事成語・四

字熟語」、学習文化委員長から「受検合格切符」、プロ

グラム委員長から「だるまメッセージ」が贈られまし

た。また、体育委員長からは安全に配慮した過ごし方に

ついて、放送委員長からは放送による３年生への応援

企画について報告がありました。３年生に送られた千

羽鶴やメッセージ、カレンダー、絵馬などは、体育館入

口に飾られています。 

１月の私立高校推薦受検から、受検が本格化します。３年生には、健康管理に加え、悔いの残らない

取り組みをしてほしいと思います。 

 

 

 

１２月１５日（金）、球技大会を行いました。今年度は、学級対

抗ではなく、１，２，３年生合同の縦割りチーム対抗のバレーボー

ル競技と学級内でペアをつくってのバドミントン競技の２種目に

全員が出場。それぞれ男女に分かれてのトーナメント方式で行いま

した。 

どの生徒も、勝利を目指して全力でプレイしていましたが、仲間

のミスに対しては「ドンマイ」と励ましたり、上級生が下級生をさ

りげなくフォローしたり、好プレイに対しては、応援している生徒

から大きな拍手が送られたりなど微笑ましいシーンがあちらこち

らに見られました。 

外は雪が降りとても寒い日でしたが、体育館の中は、北中生の心温まる姿ばかりでした。 

 

【結果】 

◆バレーボール 

男子の部 １位 Ｃチーム ２位 Ｈチーム  敗者復活１位 Ｂチーム 

女子の部 １位 Ｆチーム ２位 Ａチーム  敗者復活１位 Ｂチーム 

◆バドミントン 

男子の部 １位 髙谷晴大・ 田大愛  ２位 蝦名陽颯・工藤琉星 

３位 泉田惺輝・加藤旦洸  ３位 尾﨑佑磨・藤田京乃介 

女子の部 １位 工藤夏芽・ 田日香  ２位 石郷岡胡捺・ 森芽衣 

３位 鈴木海依・鳴海穂乃花 ３位 寺田愛理・棟方杏南 
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１２月８日（金）、２年生を対象に薬物乱用

防止教室を行いました。弘前警察署の山口雪乃

さんから薬物依存について講話していただきま

した。 

覚醒剤や麻薬などの薬物は脳に作用し、１度

使用すると、薬理効果が切れた時の苦痛から逃

れるため、薬物による効果を強く求めるように

なり、やめようと思っても自己コントロールで

きずに、「薬物依存」の状態になってしまう。

一度薬物依存に

な っ て し ま う

と、脳は完全に

は元に戻らない

など、薬物の怖

さについて、お

話していただき

ました。 

 

 

〈栄光の記録〉 

◆命の大切さを学ぶ教室感想文コンクール 

 銀賞 須藤 咲夢 

◆陸羯南顕彰中学生作文コンクール 

 佳作 工藤 夏芽 

◆弘前市中文連中学校技術・家庭科作品展 

 優秀賞（技術部門） 

髙杉 駿汰・建部 都・津嶋  昊 

田 大雅・棟方 煌瑛・木村 沙羅 

工藤 結芽・髙橋 陶子・藤田 真尋 

棟方 杏南・菊田 結希・藤田 琥瞳 

西 心愛・ 西 千夏・ 森 藍良 

町田 明梨 

◆青森県中学校総合文化祭技術・家庭科作品展 

 出品（技術部門） 建部 都 

◆青森県アンサンブルコンテスト予選弘前地区

大会 木管四重奏 銀賞 

 

 

 

インフルエンザなど様々な感染症が流行して

います。人間にとって一番大切なものは、何よ

り「健康な心と体」です。自分の体調は自分で

しっかり管理しましょう。 

明日からの２３日間の冬休みが始まります。

年末・年始期間は家族が集まったり、人混みに

出かけたりすることも多くなると思いますが、

安全で楽しく、何より皆さんが成長できる冬休

みとなるよう、御家庭での見守りもよろしくお

願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一番大切なものは「健康な心と体」 

日 曜 校　内　行　事

1 月 元日

2 火 年始休業

3 水 年始休業

4 木 安全点検日

5 金 職員会議　　　　　　　　口座振替２

6 土

7 日

8 月 成人の日

9 火 １，２年出校日　３年学習会

10 水

11 木 ３年学習会

12 金 ３年三者面談(願書押印)

13 土

14 日

15 月 冬休み明けテスト  職員会議

16 火 全校朝朝会  ３年三者面談(願書押印)

17 水 ３年三者面談(願書押印)

18 木 ３年三者面談(願書押印)

19 金 第３回英語検定

20 土

21 日

22 月

23 火

24 水 防災訓練Ⅲ

25 木

26 金 第３回漢字検定　　　　　口座振替１

27 土

28 日

29 月 定例委員会

30 火 全校朝会（表彰・振り返り） 職員会議

31 水

１月の行事予定


